



泰山队外援马德鲁加出征梅州。 据泰山队官方

中超联赛重燃战火,泰山队明日客场对阵梅州客家 全力出击 目标赢球

本报特派记者 牛志明 发自梅州



3月27日,泰山队抵达梅州,备战29日19时客场对阵梅州客家的中超联赛。前两轮,泰山队和梅州客家都取得1胜1平的不败战绩,本场交锋,泰山队五外援阵容齐整,4名国脚可以出战,小将史松宸随队出征,崔康熙可以根据球员的身体状态,合理安排出场阵容,争取从客场带走3分。

泰山队五外援阵容齐整 4名国脚可以正常出战

间歇期,泰山队有10名球员无法参加球队合练,王大雷、李源一、黄政宇、高准翼和谢文能跟随国足征战世预赛,于金永、彭啸、陈泽仕和依木兰参加U22国足热身赛,李可恒入选中国香港队,出战热身赛。在阵容不整的情况下,泰山队一直在基地进行训练备战。好消息是,泰山队五外援阵容齐整,卡扎尔和马德鲁加通过间歇期的合练,加速磨合。

27日,泰山队从济南出发,乘坐飞机抵达揭阳,然后乘坐大巴车抵达梅州,整个行程接近10个小时。19名球员从济南抵达梅州,包括5名外援,还有年轻球员于金永和史松宸。史松宸之前在训练里受伤,经过间歇期的恢复调整后,他已经康复,本场随队出征,可以看出教练组

对他的认可。

泽卡、瓦科和克雷桑依然是泰山队进攻端的关键,他们在间歇期训练之余,更多的是陪伴家人。瓦科和克雷桑都选择和家人出游,泽卡和家人更多时间留在基地,适应在济南的生活。马德鲁加有更长时间和全队合练,本场对阵梅州客家的比赛,他有望首发,这也是检验间歇期合练成果的一场比赛。卡扎尔还是球队的后防线主力,他和郑铮的中卫组合,是崔康熙的首选。

高准翼在国家的比赛中受伤,本场将留守济南,不会出战和梅州客家的比赛。吴兴涵、刘彬彬和刘世博同样有伤在身,本场比赛无法出场。王大雷和李源一26日就已经抵达梅州,黄政宇和谢文能预计27日与全

队会合,4名国脚都可以参加和梅州客家的比赛。考虑到国脚的身体状况,崔康熙会合理安排他们的出场时间,毕竟接下来泰山队要面对连续一周双赛的考验,阵容轮换调整非常重要。

记者了解到,本场泰山队赛前训练的人员应该是23人,门将王大雷和于金永是双保险。后防线郑铮、刘洋、卡扎尔、王彤、赵剑非、石柯、史松宸、张弛可以出战,中场彭欣力、阿卜杜肉苏力、李源一、黄政宇、马德鲁加、卢永涛、陈蒲、克雷桑、瓦科、泽卡、刘国宝、毕津浩、谢文能可以保证球队的竞争力。

按照安排,泰山队28日进行赛前适应场地训练,受冷空气影响,梅州从28日开始降温,29日比赛当天会

有小到中雨,最高气温18℃,体感温度比较适合比赛。记者已抵达梅州,将全程跟踪报道泰山队本次客场之旅。本场比赛,山东泰山广东球迷会和深圳球迷会都将组织球迷前往梅州五华奥体中心为泰山队加油助威。

从历史交锋战绩看,泰山队和梅州客家8次交手取得6胜1平1负的成绩,优势明显。不过最近两个赛季,泰山队在中超客场都没有击败梅州客家。2023赛季,泰山队在客场1比2输球。2024赛季,泰山队在客场和对手0比0握手言和。本场再度交手,梅州客家势头正盛,而且他们没有“国字号”球员征调的影响,又有主场作战的优势,泰山队在客场不能掉以轻心,还是要认真对待,全力拿到3分。

北京国安成都蓉城上演强强对决 “上海双雄”客场或遇阻力

中超第3轮被安排在28日和29日进行,28日有3场对决,上海海港客场对阵青岛西海岸的比赛最早开打。上海海港主力中卫蒋光太在国足对阵沙特队的比赛中受伤,本场无法复出。青岛西海岸本赛季开局表现不错,外援实力的提升让他们有机会在主场阻力上海海港。中超前两轮,上海海港是唯一一两连胜的球队,本场他们要想客场带走3分,外援的发挥依然是关键。

武汉三镇对阵浙江队,武汉三镇在两连败的情况下没有退路,浙江

队的整体实力更有优势,新锐国脚王钰栋的发挥会是本场比赛的一个看点。深圳新鹏城主场对阵云南玉昆,深圳新鹏城在全新主场亮相,他们的阵容配置对比云南玉昆有一定优势。“归化”失败的奥斯卡将以外援身份代表云南出场,他是云南玉昆进攻端的关键,本场比赛云南玉昆如果可以做好防守,有望在客场拿分。

29日5场对决,北京国安和成都蓉城的对决是焦点战,两队12名国脚的表现,值得关注。塞尔吉尼奥的注

册工作已经完成,他能以本土球员的身份代表北京国安完成首秀,加上5名外援和李磊、韩佳奇、林良铭、曹永竞、张玉宁、吴少聪、王子铭等7名国脚,北京国安的整体实力对比成都蓉城有一定优势。成都蓉城的国脚韦世豪、韩鹏飞、刘殿座、胡荷韬可以出战,12名国脚的对战会有很多看点,北京国安主场拿到3分的希望更大。

上海申花客场对阵河南队,阿马杜和朱辰杰的受伤对球队影响很大,河南队在开局一胜难求的情况

下,主场首秀会有更强的抢分意愿,上海申花在客场会遇到很大困难。大连英博对阵长春亚泰,本赛季首场“东北德比”,大连主场的上座率有望创新高,不过他们赢球的难度还是很大,长春亚泰有望守住不败颓势。天津津门虎对阵青岛海牛,于根伟和李霄鹏的对决,两队都不具备完全压制对手的实力,平局可能会比较合理。泰山队客场对阵梅州客家,本场比赛泰山队要克服状态调整的难题,只要外援正常发挥,客场拿到3分的机会还是更大。